



帅气“火焰蓝”！ 消防人员换新装



我市消防救援人员代表身着新制服庄严宣誓。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光) 2018年12月29日上午,漯河消防救援支队礼堂灯光璀璨,气氛庄重热烈,我市消防救援人员代表身着“火焰蓝”新版消防救援队伍制式服装和标志服

饰,精神抖擞参加迎旗、授衔和换装仪式。

当天上午9时,迎旗、授衔和换装仪式在庄严雄壮的国歌声中拉开帷幕。100多位身着新制服的消防救援人员代表精

神饱满,在漯河消防救援支队礼堂整齐列队,面向国家消防救援队队旗庄严宣誓。迎旗、授衔和换装仪式后,与会市领导亲切慰问了全市消防救援指战员代表,并与大家合影留念。

记者了解到,中国消防救援队队旗由红蓝两色组成,新制服为“火焰蓝”,是火焰在极高温度时产生的颜色,象征着火焰的高温与纯净,突出了消防救援队伍的职业特性。这套“火焰蓝”制服在今年11月初已经公开亮相。

综合性消防救援队伍作为应急救援的主力军,承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要责任。我市消防救援指战员一致表示,将以此授衔、授衔和换装仪式为契机,立足新起点,谋求新发展,以只争朝夕的精神肩负新使命,以拓荒开垦的姿态追求新作为,书写无愧于时代、无愧于历史的新答卷。

1月1日起

办理退休领取养老金手续有新变化

本报讯(记者 齐放 通讯员 张继 孟宪信) 2018年12月29日,记者从市人社局了解到,自2019年1月1日起,市人社局行政部门不再对市直参保职工审批退休,退休手续和核算养老金由市养老保险经办机构一站式办理。

据了解,根据河南省人力资源和社会保障厅《关于简化企业职工基本养老保险省直参保人员退休手续办理及养老保险待遇核算程序的通知》精神,为认真贯彻落实市委、市政府关于深入推进审批服务便民化工作要求,经市人社局研究决定,自2019年1月1日起,市直参保人员达到国家和我省的退休条件,申请领取基本养老保险待遇的,由市养老保险管理处驻行政服务中心窗

口直接办理退休并直接核算基本养老金待遇。

优化服务后,市直各参保单位应提前完成参保人员指纹信息采集和缴费情况核定,并对参保人员档案进行初审后,向市养老保险管理处申请办理退休手续。市养老保险管理处按照即报即办的原则,及时为市直参保单位申报的参保人员办理退休手续。对符合领取基本养老金条件且缴费信息完整的人员,在符合退休条件的当月核算基本养老金,次月起发放。

市养老保险处相关负责人提醒说,对申请办理提前退休的人员,所在单位还要提前到市人力资源和社会保障局进行资格认定后,方可到市养老保险管理处窗口申报退休。

公交司机自备礼物 鼓励乘客文明出行



一名为老人让座的乘客收到公交司机赠送的小礼物。

□文/图 本报记者 陶小敏

1月1日,2019年第一天,我市一辆105路公交车司机用自己独有的方式给乘客送祝福,并通过此种方式呼吁文明乘车,创造和谐乘车环境。

1月1日上午,记者在市区会展中心站坐上一辆开往西坡李方向的105路公交车。上车落座一会儿,车辆到达市园林局站,记者起身为一位老人让座,此时,公交车司机通过车载喇叭招呼记者上前,递给记

者一个软萌可爱的小黄鸭钥匙链,并称这是他元旦节在车厢里开展的“你文明我送礼”活动。

车辆继续前行,司机师傅用车载广播向大家表达了新年祝福,并告诉大家,为创造良好和谐的乘车环境,他在车厢开展了“你文明我送礼”活动。一位小朋友上车后,司机师傅问他如果碰到老人上车该怎么做,小朋友回答:“扶老人,给老人让座。”司机师傅送给小朋友两个小玩偶。车辆继续前行,在市区新玛特站,上下车乘客都比较多,一位年轻姑娘和一位小朋友都起身为新上车的老人让座,司机师傅送给这位姑娘一个口罩,送给小朋友一双手套。

此后,只要有老人、孩子、孕妇上车,车上乘客都会起身让座,而司机师傅也给乘客送上水果刀、手套、玩具、口罩等小礼物。“咱漯河‘创文’以来真

是变化大,市民越来越文明了!”大家你一言我一语地讨论着,车厢内充满和谐、融洽、友好的氛围。

公交车行至终点站时,记者对司机进行了采访。这名司机叫秦绍雷,他告诉记者,“你文明我送礼”活动是一周前他开始筹划的活动,目的就是倡导文明乘车,营造和谐、文明的乘车氛围。他提前自费买了一些小礼物,并在车厢显要位置张贴“你文明我送礼”的标语。“车厢也是一个社会,在车厢里做到文明、有序、有礼,在其他地方也不会错到哪儿去。”秦绍雷说,这个活动他计划一直开展下去。

1月1日下午,记者就此采访了市公交集团相关负责人,该负责人表示,“我们鼓励车长在在保证安全运营的前提下,在公交车上做些有益于提升乘客乘车体验的活动,这种做法值得肯定。”

遇到强劲对手 河南女排输球



河南女排和八一女排在比赛中。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光) 2018年12月29日下午,中国女排超级联赛第二阶段D组的比赛中,河南银鸽投资女排坐镇漯河体育馆迎战八一南昌女排,这是河南女排在豪取三连胜后迎来的最强对手。以袁心玥、刘晏含、高意等众多国手领衔的八一女排以3比0轻松拿下比赛,八一南昌女排王云蕗获得本场比赛“最佳球员”称号。

本场比赛河南银鸽投资女排的主力阵容为主攻蔡晓晴、凯蒂,副攻黄瑞蕾、毛钧怡,接应贝尔,二传张梓涵和自由人毛雅静;八一女排的主力阵容为主攻王云蕗、刘晏含,副攻袁心玥、

高意,二传周好婕,接应欧阳茜茜和自由人黄柳燕。比赛开始后,河南女排在打法上显得有些凌乱,网前失误较多,虽然在落后的情况下奋力追赶,但整体实力弱于对手,最终以0比3输掉比赛。

赛后的新闻发布会上,河南女排主教练焦帅说,八一女排作为一支劲旅,整体实力确实很强。虽然河南女排外援很有实力,但年轻队员在经验上和关键球上不如八一女排,在遇到困难时连续失分较多,接下来的训练中要好好总结得失。

1月5日16时,河南女排将继续坐镇主场迎战浙江嘉善西塘古镇女排。

